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Ministerstvo životního prostředí dnes vyhlásilo průběžnou výzvu k předkládání žádostí o
podporu z národních zdrojů alokovaných pro program LIFE v období 2023-2024.

Výzva je určena na spolufinancování strategických projektů na ochranu přírody a
strategických integrovaných projektů předkládaných do řádných výzev programu LIFE v
kategoriích „životní prostředí“ a „opatření v oblasti klimatu“. MŽP se dlouhodobě snaží
české žadatele podporovat skrz informační, konzultační a finanční pomoc, aby se mohli
snadněji zapojit do přípravy a realizace opatření s pozitivním vlivem na životní prostředí.

„V novém programovém období se Evropská komise zaměřuje stále více na podporu strategických
integrovaných projektů LIFE. Pro letošní rok vyčlenila na jejich podporu 83 milionů eur,“ říká ministr
životního prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL) a pokračuje: „Ministerstvo životního prostředí chce na
tento trend reagovat a rozšířit portfolio národní podpory i pro tyto typy projektů. Proto jsme vyhlásili
průběžnou výzvu pro integrované projekty. Máme pro ni připravenou alokaci 120 milionů korun.
Chceme tak zajistit podporu projektům, které řeší zásadní environmentální problémy a jejich
výsledky mají výrazné pozitivní dopady v oblasti životního prostředí a klimatu.“

Výše podpory udělené v rámci této výzvy činí max. 20 % z konečných způsobilých výdajů projektu a
zároveň ne více než 40 mil. Kč na jeden projekt. Maximální výše podpory pro spolufinancování
projektu v součtu grantu poskytnutého Evropskou komisí a podpory schválené v rámci této výzvy,
může činit nejvýše 100 % celkových způsobilých výdajů projektu.

Finanční podpora je určena v programovém období 2021-2027 českým příjemcům na
spolufinancování způsobilých výdajů souvisejících s realizací projektů, které budou podpořeny na
evropské úrovni v rámci výzev unijního programu LIFE. O podporu mohou žádat předkladatelé, kteří
jsou v pozici tzv. koordinujícího příjemce. Uzávěrka příjmu žádostí je 30. listopadu 2024.

„Průběžná výzva je další pobídkou pro české žadatele, aby při plánování svých projektů více využívali
finanční prostředky z programu LIFE," doplňuje ředitel odboru finančních a dobrovolných nástrojů
MŽP Tomáš Kažmierski. „Ministerstvo životního prostředí se snaží české žadatele dlouhodobě
podporovat prostřednictvím informační, konzultační a finanční pomoci. Podpora poskytovaná z
národních zdrojů usnadňuje zapojení českých subjektů do přípravy a realizace opatření, která mají
pozitivní dopady v oblasti životního prostředí a klimatu. Tato výzva představuje rozšířenou formu
podpory, která se zaměřuje na strategické přístupy přispívající k naplňování cílů a vizí MŽP.“

Dotazy a konzultace k výzvě na telefonních číslech 267 122 017, 731 690 215, 267 122 967; nebo e-
mailu life@mzp.cz

Často kladené dotazy a odpovědi pro výzvu budou zveřejňovány na webových stránkách programu
LIFE www.program-life.cz.
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